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MONTAGE INSTRUCTIES QB 

Herzlichen Glückwunsch mit dem Kauf von Ihr Gartenhaus. 

Wenn Sie die Aufbauanleitung gut lesen und folgen, werden Sie viele Jahren Freude erfahren an Ihren kauf. 

D 
Holz ist ein Natur Produkt. Das bedeutet das es zur leichte Schwankungen kommen kann. 

Was ist zu Tolerieren. 

- Aste 

- Herausfallende Aste nicht grösser dann ein Daum 

- Herausfallende Aste oder leichte Beschädigung an die Ränder (Nut und Feder), wenn es Während den Aufbau nicht zu Problemen führt. 

- Verfärbungen im Holz. 

- Gerade Rissen die das Bret nicht Spalten, Spaltenden Rissen nicht länger dann 12 CM. 

-Harzfluss von Maximal 5 CM. 

Holz das leicht gebogen ist, aber der Aufbau nicht behindert ( durch dem druck vom Dach wird das Brett sich gerade biegen). 

G 
Wird ein Teil beschädigt während den Aufbau, oder ist Ihnen etwas nicht klar. 

Unseren Verkauf hilft Ihnen gerne weiter. 

Telefon während Bürozeiten +32 52 21 95 71 

Per Fax +32 52 22 09 03 

E-Mail sav@gardenas.be 

Wenn Sie eine Beschädigung am Packet konstatieren bitte dies innerhalb von 48 Stunden zu melden. 

Behandeln Sie haben ein Gartenhaus gekauft was hergestellt wurde aus Europäische Fichte, das unter Druck imprägniert 

wurde. Auch wenn ein Haus imprägniert wurde ist es noch immer notwendig eine extra Schutz zu bekommen mit eine Hoch-

wertige Holzlasur. Am besten nehmen sie kontakt mit eine Spezialisten der Ihnen in diesem ein guten Rat geben kann. Ver-A 

B 
Untergrund Am besten verlegen sie einen wasserdichte Betondecke. Es ist sehr wichtig das ihr Gartenhaus grade steht und 

dies auch bleibt. Wenn das Gartenhaus nicht grade ist und bleibt kann es nachdem Aufbau zur Rissen und Spalten kommen. 

Achte darauf das Bodenfeucht oder Regenwasser nicht in das Holz kann eindringen durch genügend Belüftung. Dichten sie die 

Anschluss zwischen Bodenplatte und Haus mit eine Silikonen Dichtmittel(nicht im Lieferumfang) Borgen Sie alle Wänden an 

die Bodenplatte (mit ein L-eisen ( nicht im Lieferumfang) damit es geschützt wird gegen starken Wind. 

C 
Nehmen Sie bitte die Teilen von Ihr Blockhaus 2 Tage vor der Montage aus die Verpackung. So kann dass Holz sich anpassen 

an die Luftfeuchtigkeit. Lagern Sie die Bretter geschützt von Sonne und Regen ein wenig voneinander. Prüfen Sie auch bitte ob 

alle Teilen Präsent sind nach Angaben auf die Teileliste. Beschwerten bezüglich schlechtes Material werden nicht Akzeptiert 

wenn das schon behandelt worden ist. Beschwerden sollten uns Innerhalb von 8 Tagen nach der Lieferung mittgeteilt werden. 

E 
Achten sie darauf das Sie Ihr Gartenhaus am der Bodenplatte borgen. 

F 
Um Spalten zu vermeiden kann man am besten vor dem Schrauben, bohren mit eine Bohrdurchmesser der geringere ist dann die 

Schraube. 

mailto:sav@gardenas.be
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DU: Nachdem Sie eine Kontrolle gemacht haben an Hand der Teileliste, Können Sie Anfangen mit dem Aufbau. 

Was benötigen Sie? Eine Säge, ein Tischlerwinkel, ein Stückchen Holz, Schraubendreher (Akku oder Elektrisch), 

2 Leitern, Gummi Hammer, Bohr und Silikonen Kit. Für den Aufbau sollte man mindestens mit 2 Erwachsenen 

sein. Sorgen Sie dafür das Kinder und Haustieren sich nicht in unmittelbare Nähe befinden während den  

Aufbau. 

QB/HP 

DU: Sie können selber Wählen an welche Seite sie das Teil mit dem Fenster Montieren.(QB/PV). 

 

QB/P 

QB/P 

QB/P QB/P 

QB/PV 

QB/VPLO 

QB/VPLB 

QB/VPRO 

QB/VPRB 

QB/ED 

QB/PLK 

QB/TG 

QB/PLK 
QB/PLK 

QB/HP QB/HP 

QB/S28 
QB/S28 

QB/S28 

QB/S28R 

QB/S28R 

QB/S28R 

QB/S28 

ALU/L 

ALU/L 

ALU/L 

ALU/L 

QB/PLK 

DU: Ausführung 3x2 en 3x3 
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DU: Sie können selber Wählen an welche Seite sie das Teil mit dem Fenster Montieren. (QB/PV). 
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DU:  Ausführung 4,2x3 en 5,1x3 
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90° 

90° 

QB/P 

QB/VPLO QB/VPRO 

18st/pcs 50 mm 

90° 

1. 

2. 

 DU: Schauen sie bitte auf dem Grundplan Seite 4 der Teileliste für die Abmessung der Öffnung. 

6st/pcs 50 mm 

QB/P 
QB/P 

QB/HP 

DU: Schrauben = Bohren! Um zu 

verhindern das Holz spaltet während 

der Montage sollte man jedes Loch 

vorbohren vor dem schrauben mit 

eine Durchmesser der gleich ist am 

Kern der Schraube. 

DU: Bei dem von Ihnen gekauftes Modell kann die Hinterwand aus in mehrere Teile sein. 

Schauen sie bitte auf die Teileliste. 
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3. 

4. 

5. 

4st/pcs 50 mm 

QB/P 

QB/PV 

QB/VPLB QB/VPRB 

QB/P 

24st/pcs 50 mm 

QB/TG 

S15/50 

2st/pcs 35 mm 

QB/TG 

DU: Haben sie ein Modell gekauft mit 

dem Hinterwand aus 4 Teile, montieren 

sie dann Links und Rechts von die mitt-

lere Bälkchens das Brett S26/40/1960. 

Unter liegt es auf den Boden. 

16st/pcs 50 mm 
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7. 

Innenansicht  

 
6. 

12st/pcs 35 mm 

S15/41 

S15/80 S15/80 

S15/50 

S15/80 S15/80 

Außenansicht  

 

24st/pcs 50 mm 

 

S15R/41 S15/41 

S15R/41 

DU: Haben sie ein Modell ge-

kauft mit doppelte Tür, montiere 

an die Rechter Seite Durchgang 

S15R/41 
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64 mm 

8. 

A 

D 
C 

A. 

B. 

C. 

20st/pcs 50 mm 

QB/HP 

QB/S28 

QB/S28 

64 mm 

63 mm 
30 mm 

QB/S28 

QB/S28 

64 mm 

64 mm 

B 

D. 

63 mm 
30 mm 

QB/S28 

 DU: Die Zeichnung zeigt eine Abwässerung in die linker Ecke, Spiegeln sie für eine Abwässerung in die rechter Ecke. Es kann sein das 

diese kein Nut haben in die länge Richtung, dies ist kein Problem. 

DU: Vorderseite 

DU: Seite1 

DU: Seite 2 

DU: Vorderseite 

 

NL: voorkant  

FR: côté avant 

DU: Hinterseite  

DU: Bei die längere Paneelen mit extra Bälkchen, im Mitte vom Paneel, nutzen sie das Brett QB/S28U mit eine extra Aus-

schneidung (sehe Teileliste). 

 

QB/S28 
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9. 

10. 

24st/pcs  40 mm 

Vorner– und Hinterseite schrauben! 

 

20st/pcs 50 mm 

12st/pcs 35 mm 

QB/PLK 

11. 

QB/S28R 

QB/PLK 

QB/PLK 

QB/PLK 

QB/PLK 

QB/S28R 

DU: Es kann sein das diese Bretter kein Nut haben in die länge Richtung, dies ist kein Problem 
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13

12. 

35 mm 

 DU: Sehe Dach Plan Seite 3 der Teileliste, für die richtige Abständen. Die Anzahl der Balken kann unterschiedlich sein 

von den von Ihnen gekauftes Gartenhaus. 

DU: auch al sind die Dachplatten der OSB3 Normierung,  sie sollten sie trotzdem behandeln mit eine Lasur oder Lack gegen 

Feucht. Machen sie dies nicht dann kann durch Kondensierung oder Feuchtigkeit, Schimmel und letztendlich Holzfäule auftreten. 

 35 mm 
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14. 

15. 

72 mm 

 DU: Montiere sie jetzt die Dachrinne im niedrigsten Teil vom Dach. Sehe 

schritt 8. 

 

130 mm 

Ø85 mm 

86 mm 

53 mm 

Ø85 mm 

1920 mm 

16. 

80 mm 

AFWB/2000 

AFWB/1920 

AFWB/80 

AFWH/90 

AFWFIX AFWFIX 
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17. 

32 mm 

ALU/L 

 

DU: Drücken Sie die Aufrechte Seiten gut an. 
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18. 
QB/ED-DD 

Innenansicht 
 

19a. 

DU: Für die Montageanleitung vom Schloss schauen sie bitte in die dabei gefügte Anleitung.  

Die Einfräsung für die Verriegelungslippe können sie selbst erstellen. 

 

DU: Schritt 19B, für alle Modellen mit doppelter Tür. 
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DU: Für die Montageanleitung vom Schloss schauen sie bitte in die dabei gefügte 

Anleitung.  19b. 

35 mm 

DU: Innenseite  

 

S15/50/1855 
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20. DU: Dichten sie unterstehende Sachen mit Silikonen Dichtungsmittel. (nicht im Lieferumfang) 

• Wo das Gartenhaus auf die Bodenplatte steht. 

• Rundum das Plexi Glass 

• Die Anschluss zwischen Paneelen und Eckprofiel. 

 

• Nur wenn das Gartenhaus Konform diese Anleitung aufgebaut wurde können wir unsere 

Garantie Gewährleisten. das Gartenhaus auf die Bodenplatte steht. 

• Der Kunde sorgt selber für eine gute Befestigung vom Gartenhaus an die Bodenplatte 

(Sturmsicherung)  


